
Otroci so v zadnjem času izrazili veliko željo po igri zdravniki. Kmalu smo ugotovili, da imamo v 

vrtcu na voljo zelo malo pripomočkov za tovrstno igro – le en slabše opremljen zdravniški kovček. 

Prav ta izziv pa je postal priložnost za skupno ustvarjanje, raziskovanje in učenje. 

Ob pomoči knjig, ki smo si jih izposodili v potujoči knjižnici, so otroci naštevali, kaj vse bi si želeli 

imeti v novem kotičku. Hitro so se pojavile številne ideje o prostorih in pripomočkih, ki jih bolnica 

potrebuje. 

Ko smo se vprašali, kako bi vse to lahko uresničili, so otroci predlagali, da za pomoč prosimo 

starše. Njihov odziv je bil pozitiven in zelo aktiven. V kratkem času smo zbrali veliko materiala in 

pripomočkov, s katerimi smo lahko začeli oblikovati novi 

kotiček. Nekaj dodatkov smo izdelali tudi sami, pri tem pa 

uporabili odpadno embalažo. Otroci 

so ustvarjali rentgenske slike, izdelali 

smo merilec krvnega tlaka, 

mikroskop in bakterije za opazovanje 

ter različne napise, meter, tehtnico, 

plakate in risbe. Ker smo zbrali tudi 

večjo količino embalaže zdravil, smo 

kotiček razširili še z lekarno. 



Ko smo vse zbrane predmete razvrščali v zabojčke in posode ter skupaj oblikovali prostor, smo 

kotiček poimenovali »Bolnica«. Ugotovili smo, da nam manjka še vrstomat, ki smo ga nato 

dodali. Kmalu zatem je igra stekla zelo spontano in živahno – otroci so se z navdušenjem prelevili 

v zdravnike in zdravnice, medicinske sestre in brate, paciente ter farmacevte. 

 

Otroci v kotičku zelo uživajo. Razvija se aktivna igra vlog, v kateri veliko komunicirajo, spoznavajo 

nove besede in izraze saj se učijo poimenovati pripomočke in predmete, ki jih uporabljajo. 

Samostojno se dogovarjajo o menjavi vlog in drug drugega prosijo za pomoč, kar pomembno 

krepi njihove medsebojne odnose. V igro radi povabijo tudi vzgojiteljice. 

Med igro otroci urijo tudi fino motoriko: zavijajo in odvijajo povoje, rokujejo 

s pincetami in obliži ter pišejo recepte za zdravila. Pacienti znajo 

potrpežljivo počakati v čakalnici. V lekarni skrbijo, 

da so vse škatlice natančno zložene in da je 

prostor urejen. Pri pospravljanju razvrščajo 

pripomočke v škatle, pri 

tem pa si pomagajo tudi 

s fotografijami, ki 

prikazujejo, kam 

posamezni predmeti 

sodijo. 

 



Če vas zanima, kako je potekala priprava, si oglejte še spodnje fotografije: 

 

 

 

 

 

 Pikapolonice s Suzano in Petro 

 


